



帮办热线:3909990 8797000

回焦办事遗失手机 失而复得留下遗憾

时隔一年 乘客要寻找那位公交车司机

本报记者 朱颖江

7月19日,一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗被送到了36路公交车终点站,送锦旗的张先生满怀歉意地对公交车驾驶员冯娟说:“迟到了一年的感谢,希望这分心意不算晚。”

送锦旗为何会迟到了一年?这还要从去年7月说起。一年前,在外工作的张先生回焦办事,当天他从公交车下来后就进到一家商店购物,结账时发现手机不见了。店主帮忙拨打他的手机号码,但手机一直无人接听。“我当时想,手机肯定是丢了。”张先生说。因为着急办事,张先生决定放弃寻找,结果刚出门就被店主叫住,让其到附近一处公交站台认领手机。20分钟后,在约定的公交站台,一位驾驶36路公交车的女司机利用依靠站台的短暂间隙,经过简单的确认,就将手机归还给了张先生,也没多说几句话。

时隔一年,张先生再次来到家乡

焦作,想起去年手机遗失又找回的事,对自己当时没有认真感谢公交车司机而懊悔。为了弥补这个遗憾,张先生联系本报记者,希望帮忙寻找那位好司机,想当面再次感谢。

记者联系上市公交集团一公司,经过反复询问,最终确定这位拾金不昧的公交车司机名叫冯娟。回忆起一年前乘客遗失手机的情景,冯娟说,当时她正在驾驶车辆,听到车厢内一直有手机铃声响,还提醒乘客接电话,随后,就有热心乘客将这部落在车座上的手机交给了她。公交车到终点站后,冯娟回拨了电话,告知对方捡到手机的事情,并和对方约好了地方返还手机。

冯娟认为自己只是做了一件应该做的事情,没想到乘客却记了一年。

7月19日下午,张先生见到冯娟后,将锦旗亲手送到冯娟手里,郑重表达了一下自己的感激之情。

严厉打击侵犯商业秘密行为 维护公平竞争市场环境

广告

记者帮问

我市新能源出租车更新情况

一名网友通过人民网“领导留言板”咨询:请问一下焦作市的新能源出租车的更新情况,现在大概有多少辆新能源出租车完成更新?

相关部门答复:经了解,2024年1月5日,焦作市印发了《焦作市人民政府办公室关于印发焦作市推广使用新能源巡游出租汽车实施方案的通知》,对我市巡游出租汽车更新为新能源车辆进行置换补贴作了规定,单车为1万元,提前更新

每月再补贴100元,最高不超过24个月。现第一批补贴已经发放到车主账户,第二批正在审核中。截至目前,全市有63辆巡游出租车已经更新成为新能源车辆。

本报记者 李 错 赵改玲

洒水车能否避开早晚上下班高峰期

一名网友咨询:每天8时左右,在马村区银河路上工作的洒水车,有时会将水花喷溅至行人身上,建议避开早晚上下班高峰期。

相关部门回复:经调查,相关部门已对有关工作人员进行了教育指导,要求其今后严格规范作业,避免出现喷溅到

行人的现象。同时,将根据实际情况,研究制订出新的洒水作业方案。

本报记者 赵改玲

这里的路灯何时亮

一名网友咨询:岭南路北端两侧路灯部分不亮,夏天居民外出乘凉较多,岭南路北端与北环路连接,车流量较大,存在安全隐患,请问这里的路灯何时能亮?

相关部门答复:经了解,该路段路灯因照明设施及线路已使用超过15年,老化破损严重,导致路灯不亮。目前,相关

单位正在积极筹集专项维修资金,待资金到位后尽快修复。

本报记者 赵改玲

您的声音我在听
排忧解难焦作行



焦我办 焦作市民呼必应平台



扫描二维码求助